MATEMATICA, CLASA A IV-A
TEST 2. BAREM DE CORECTARE

ltem

Scor
maxim

Raspuns corect

Etapele rezolvarii

Punctaj
acordat

Obser-
vatii

Identifica cel mai mare
dintre numerele date si
incercuieste litera
corespunzatoare.

1p.

1p.

Identifica numarul care
are cifra 0 la ordinul
zecilor de mii si
incercuieste litera
corespunzatoare.

1p.

1p.

Identifica exercitiul in
care la omiterea
parantezelor nu se
schimba ordinea
efectuarii operatiilor si
incercuieste litera
corespunzatoare.

1p.

enumarul cu 3 mai mic decat 15
o0 treime din 15— 15: 3
e triplul numarului 15— 15 x 3

Identificd operatia
aritmetica
corespunzatoare fiecareia
dintre expresiile date cu
ajutorul terminologiei
matematice si o indica
prin sdgeata.

5p.

Triunghi
Dreptunghi
Sfera

Cub

Cerc

Recunoaste formele
obiectelor date si indica
printr-o sageata
denumirea
corespunzatoare.

4p.

6 p.
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Stabileste valorile de
adevdr ale propozitiilor
date si Incercuieste
literele corespunzatoare
in baza cunoasterii si
intelegerii:

e masurarii timpului;

e unitdtilor monetare;

e masurarii lungimii;

e masurdrii masei.

a) Efectueaza in
colonita scaderea cu
imprumut:

- aranjeaza numerele Tn

colonita;

- calculeaza diferenta;

b) Efectueaza in
colonita Tnmultirea a

1p.
1p.
1p.
1p.

1p.

1p.
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doud numere care se
termind cu zero:

2

6 4 - aranjeaza numerele In 1p.
colonita;
6 4 .
T 5 - calculeaza produsul; 1p.
c) Efectueaza in colonita
3 2 impdrtirea la un numar
4 de o cifra:
- aranjeaza numerele In 1p.
colonita;
- calculeaza catul si 1p.
restul.
8. |4p. Aplica proprietatile Se acorda 2
.. . . . puncte pentru
operatiilor aritmetice si completarea
legdtura dintre operatii, corectd a fiecirei
afla componentele casete libere.
. In orice alt caz
necunoscute s1 se acordi 0
completeaza casetele puncte.
libere:
e afla descazutul
20 222 — 20 020 = 202 necunoscut:
- alege operatia de 1p.
adunare;
- calculeaza in minte; 1p.
e afla termenul
70 000 + 30 500 = 100 500 necunoscut:
- alege operatia de 1p.
scadere; 1
- calculeaza in minte. P
9. |2p. 3000 e Determina regula de 1p. Se acorda 2
. . puncte pentru
formare a sirului de completarea
numere, corectd a casetei
¢ Aplica regula pentru 1p. libere.
- . In orice alt caz
aflarea numarului se acordi 0
urmator si il scrie in puncte.
caseta rezervata.
10. | 3p. Compara rezultatele unor
masurdri, exprimate In:
35m>35dm e unitati de masura 1p.
pentru lungime;
400 bani = 4 lei e unitdti monetare; 1p.
) e unitdti de masura
1 secol > 10 ani pentru timp. 1p.
11. | 10p. Rezolvare cu justificari: e Efectueazi operatia Schgzlma _
S NPT robiemel nu se
1) 12 + 18 = 30 (s.) — in total, Intai din rezolvarea gpreciazi. !
2) 600 : 30 = 20 (c.) — In fiecare problemei:
set. - alege Operatia Se admite orice
. C e formulare
aritmetica; 1p. potrivita a
Rezolvare prin exercitiu: - calculeaza; 1p. justificarilor.
600 : (12 + 18) =20 (c.) - scrie o justificare 1p.

Eotrivité;




Raspuns (scurt): 20 de creioane.

e Efectueaza operatia a
doua din rezolvarea
problemei:

- alege operatia
aritmetica;

- calculeaza;

- scrie o justificare
potrivita.

e Scrie rezolvarea
problemei prin
exercitiu:

- scrie operatiile in
ordinea respectiva;

- foloseste parantezele;

- scrie numarul obtinut
ca raspuns.

¢ Formuleaza intr-un
mod potrivit si scrie
raspunsul scurt al

Se acorda 3
puncte pentru
scrierea corecta
a exercitiului de
rezolvare a
problemei. in
orice alt caz se
acorda 0 puncte.

Se admite orice
formulare
potrivitd a
raspunsului.

Broblemei.

impartire;
- calculeaza in minte.

1p.

12. | 3p. 2 ore si 10 minute. Rezolva mintal situatia Se admite orice
de problema; formulare
' . corectd a
- aduce datele la aceeasi 1p. raspunsului.
forma;
- calculeaz intervalul de | 1. | Pentru raspuns
. N _ corect se acorda
timp intre cele doua 3 puncte. In
momente date; Oriced f}'é caz se
- exprima raspunsul intr- 1p. acorda § puncte.
o forma potrivita.
13. | 3p. 8 pachete contin in total 20 kg de | e Observi ca in randul al 1p. Pentru
_ doil de 4 ori completare
zahar. 0|.ea ayem e4ori corecta se
2 pachete contin in total 5 kg de mai putine pachete. acorda 3 puncte,
sahar e Concluzioneaza ca 1p. | Inoriccaltcar
masa totala, la fel, se puncte.
va micsora de 4 ori.
e Efectueaza impartirea 1p.
20: 4.
Canti- 3 Se acordd 2
14. | 4p. e Pretul | Costul Comglﬁfa%adﬁeca;e ) et ot
. (lei) (lei) caseta libera din tabel: completarea
(bucati) e pentru a afla costul: corectd a
Paltoane 40 1500 | 60000 - alege operatia de 1p. fiecdrei casete
inmultire: ’ libere. In orice
; ; 500 60 30 000 L . alt caz se
Tricouri - calculeazi in minte; 1p. acorda 0
e pentru a afla pretul: puncte.
- alege operatia de 1p.




